Division de Monnaie (A)
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Calculez chaque quotient.

7) 371,00 $ 2. 3) 78,00 $ 3. 7') 420,00 $
7) 255,50 $ 5. 4) 192,00 $ 6. 9) 891,00 $
0) 445,50 $ 8. 6) 150,00 $ 9. 6) 579,00 $

Si 7 lanternes identiques cotitent 553,00 $, combien cotite chaque lanterne

?
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Division de Monnaie (A) Réponses

10.
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Calculez chaque quotient.

26,00 $
3) 78,00 S
—60,00 $
18,00
—18,00 $
0,008

48,00

25,00

~ 120,00

$
$
~160,00 $
$
$
$
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7') 420,00 $
—420,00 $
0,00 $

$
$
—810,00 $
$
$
$

96,50

6) 579,00
540,00

$
$
$
39,00 $
—36,00 $
3,008

$

3,00
—3,00

0,00 $

Si 7 lanternes identiques cottent 553,00 $, combien cotite chaque lanterne

779,00 $
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